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Josef Šorm <josef.sorm@pslib.cz> 29. února 2016 15:31 
Komu: vsem@pslib.cz 

Vážení uchazeči o studium na SŠ, vážení rodiče, vážení výchovní poradci, 
 

s blížícím se konečným termínem podání přihlášek (15. 3. 2016) se množí řada různých dotazů, které se 
týkají: 

 přihlášky a jejího vyplnění: 
o rozhodně využijte možnosti podat přihlášku na 2 různé školy!  
o přihláška ke studiu pro školní rok 2016/2017 je pro obě školy stejná!!! 
o kde to v rámci sdruženého přijímacího řízení umožňují, uveďte více oborů - s jasným 

pořadím - možnost uvést více oborů si ale raději ověřte 
o na přihlášku napište co nejvíce aktivních kontaktů (maily a mobily na všechny členy 

rodiny ;-)) - využijí se pro případná doplnění nebo opravy a zejména až se bude posouvat 
pořadí, při odevzdávání ZL k upozornění, že už je volné místo  

o přihlášku vyplňte co nejpečlivěji! Ukázka vyplnění - fiktivní přihláška líc a rub 
 termínů zkoušek, v Libereckém kraji jsou 2, a to pondělí 18. 4. a úterý 19. 4. 2016 a termín je 

třeba uvést na přihlášce - často chybí!!!  
 pořadí škol na přihlášce, toto neurčuje preferenci škol (to neurčuje ani termín přijímací 

zkoušky). Preference se vyjádří až odevzdáním zápisového lístku; 
 vyplňování stejné školy do obou kolonek - není taktické (ale není to zakázané ;-)). Za vyplnění 

přihlášky odpovídá uchazeč (jeho zákonný zástupce). Při případných nejasnostech je na domluvě 
mezi školou a uchazečem (zákonným zástupcem)  

 zdravotní prohlídky, pro některé obory je předepsaná (např. pro obor elektrotechnika), pro 
obory všeobecného vzdělání být většinou nemusí. Prohlídka je ale stejně užitečná, a to i 
vzhledem k případným pozdějším přestupům (přihlášky jsou na školách dlouhodobě pečlivě 
uloženy) 

 pozvánky k přijímací zkoušce, každý uchazeč dostane s dostatečným předstihem klasickou 
poštou pozvánku k přijímací zkoušce 

Máte-li nějakou nejasnost, spojte se se školou, na kterou podáváte přihlášku (spojení má každá škola na 
svém webu) a záležitost vyřešte společně. 
 

Po termínu odevzdání přihlášek (po 15. 3. 2016) už budu oslovovat jen ty, kteří odevzdali přihlášku ke 
studiu na naši školu. Pokud Vás někoho "servis" obtěžoval, tak se omlouvám. 
 

Postupný nárůst podávaných přihlášek ke studiu na naší škole můžete sledovat zde (bude každý den 
doplňován). Je třeba si ale uvědomit, že ve skutečnosti je uchazečů,  oproti počtu podaných přihlášek, 
celkově polovina a že v tabulce je registrována jen 1. volba. 
 

PS Pokud jste již přihlášku odevzdali a chcete učinit nějakou korekci (např. doplnění oboru) je to možné, 
ale jen do 15. 3. 2016. 
 
Všem přeji, ať jsou přijati na školu, o kterou mají zájem! (potěší nás, když to bude ta naše ;-)) 
 

Přeji hezké dny (zejména ty poslední na ZŠ ;-)) 
 
S přátelským pozdravem  
 
Josef Šorm 
Střední průmyslová škola strojní a elektrotechnická a Vyšší odborná škola, Masarykova 3, 460 84 Liberec 
Mail: sekretariat@pslib.cz 
Telefon: +420 485 100 113 
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